



欢迎提供新闻线索

联通客户俱乐部3G课堂开讲啦! 报名热线9600186

24小时新闻热线 0537-2321134

一经采用 给予奖励

明苑小区上房三年不通燃气

600户居民只能靠煤气罐电磁炉做饭

本报济宁7月13日热线消息(记者 岳茵茵)“上房三年了一直用罐气做饭,不知为何小区里就是不通天然气!”13日上午,家住明苑小区的徐先生给本报打来热线反映,燃气管道虽通到自己厨房,却形同虚设,三年来该小区的居民只能靠煤气罐、电磁炉做饭。

13日上午,记者来到位于李营镇骆楼村的明苑小区,发现楼道里贴满了送气上门的小广告。徐先生告诉记者,他在2008年10月就交给了济宁华润燃气公司2800元的燃气工程费,时过三年家中的燃气管道形同虚设,这些年来居民都是用电磁炉、煤气罐做饭。当初入住小区时和济宁正宇房地产开发有限公司签订的上房合同明确标明,小区应该具备各种生活设施,可入住后发现,接通天然气的承诺并没有实现。

记者发现,在每栋楼的楼门口,华润燃气的煤气表及入户管道都已安装完毕,只是小区的管道和燃气管道还没有接通。“这些设施都好好的,只要接通主管道就能用气。我们曾多次找过燃气公司、村委,他们说村里和开发商有些债务纠纷,在没处理完债务纠纷前,村里不让施工。”居民赵女士介绍。

随后,记者来到了济宁华润燃气公司。据该公司工程部经理张峰介绍,早在三年前,他们就准备在明苑小区施工,将小区的管道和燃气管道接通,但遭到了骆楼村委的阻止,经过多次协商也没有达成一致意见。原因是骆楼村委和济宁正宇房地产开发有限公司存在着经济纠纷,这两家协商不成,工程就没法施工。“我们一直在和村委协商,他们的意思是没有解决经济纠纷前不能施工。下一步,我们再做工作,希望两家能够尽快商量好,让居民尽快用上天然气。”张峰表示。

记者又拨打了济宁正宇房地产开发有限公司在房产合同上留的两部电话,均已是空号。随后,记者采访了骆楼村书记张孝新。张孝新同意让济宁华润燃气公司近期施工,“不管有什么纠纷,先让居民用上气!”



大货车高速上翻车

13日清晨,日东高速泗水段发生一起交通事故,一辆大货车满载木质板材在高速上翻入对面车道,油箱破裂驾驶室变形,一名司机受伤被困车内。泗水消防奋力抢救,成功将被困司机安全救出。图为事故现场。

本报记者 陈鸿儒 通讯员 王志 摄影报道

追踪报道

游乐园内

已不见皮卡车

本报济宁7月13日热线消息(记者 晋森)本报13日曾报道《练车场竟在游乐园“安家”》后,当日下午,记者再次来到观音阁游乐园,发现练车场上已看不到供学员练车的皮卡车。

13日16时左右,记者再次来到观音阁游乐园。一些在练车场西面游泳馆游泳完毕的市民,三三两两地横穿过练车场向东走去。在练车场上,已看不到皮卡车,只有一些供练车用的竹竿还插在原地,也找不到练车场的工作人员。

记者随后和济宁运管处驾培科的张科长取得联系。张科长告诉记者他们已经接到了举报,但还没有去现场核实查看,待制定完查扣计划后,将在周五前对该私设的练车场进行处理。

高出录取线30多分,咋成高价生

毕业学校:综合素质评定等级输入出错 教育局:核实情况后将按平价生录取

本报微山7月13日热线消息(记者 黄广华 见习记者 孔令茹)微山鲁桥一中毕业生赵兴昊今年中考考了398.5分,高出所报考高中微山一中366的录取线30多分。可是,赵兴昊等来的却是微山一中高价生的录取通知书。经调查得知,鲁桥一中在综合素质测评上给他评了一个C级。这不仅给他带来了名誉上的损失,更要让他付出7300元的自主培训费用。

13日,赵兴昊的父亲赵永祥告诉记者,赵兴昊是微山县鲁桥一中的初三毕业生,“平时成绩都在班里前10名”。在今年全市初中升学考试中,他按自己的意愿填报了微山一中。赵兴昊说,在随

后的中考中,他考出398.5分的成绩,而微山一中的录取线是366分。本以为上微山一中是板上钉钉的事情,可是7月7日赵兴昊收到的录取通知书,让他一家人感到不可思议:微山一中竟是按高价生录取他的。

赵兴昊提供的微山一中录取通知书缴费单上写着:书本费1680元,用品代购费420元,自主生培养费7300元。赵兴昊说,他的中考分数超过了录取分数线,就不应缴纳自主生培养费。

带着疑问,他找到了微山县教育局。“去教育局一查,发现我的综合素质测评给评的是C级。”赵兴昊说,综合素质测评主要是学校针对学生的思想品德、日常

表现给予的相应成绩,C级或C级以下均为不合格。按照微山一中录取规定,综合素质测评不合格的考生必须缴纳7300元自主生培养费。赵兴昊说,他就读初中的三年期间,几乎每年都会获得三好学生、优秀团员等殊荣,每学期的综合素质测评都是A级,不可能是C级。

随后,赵兴昊又找到鲁桥一中,得到的答复是他的综合素质测评确实是A级,是该校老师在微机录入时不慎出现错误,才导致上述情况的发生。赵永祥表示,希望鲁桥一中出面协调,让微山一中以平价生身份录取赵兴昊。

对此,微山县鲁桥一中校长

胡庆田承认是学校方面出现了失误。胡庆田说,发现问题后,学校第一时间将赵兴昊的情况反映给了微山一中,希望对方能按平价生录取赵兴昊,但微山一中至今没有正式回复。无奈之下,学校给赵兴昊联系了微山三中,但遭到了赵兴昊的拒绝。

13日,记者电话联系了微山县教育局基教科。一位姓卜的工作人员表示,赵兴昊的情况他们已经了解,目前已经将赵兴昊的原始档案调到微山一中,等调查核实情况后,如果赵兴昊的综合素质测评确实是A级,教育部门将积极协调,保证赵兴昊以平价生的身份就读微山一中。